注册证券投资咨询公司所需材料及流程

产品名称	注册证券投资咨询公司所需材料及流程
公司名称	易企非凡企业管理(北京)有限公司
价格	500.00/件
规格参数	办理周期:3-5天 发证机构:市场监督管理局 服务优势:办理时间短
公司地址	北京市平谷区大华山镇大华山大街269号-23364
联系电话	13691550709

产品详情

注册证券投资咨询公司所需材料及流程

易企非凡企业管理(北京)有限公司为您提供注册证券投资咨询公司的全程咨询服务,办理周期为3-5天。我们受权的发证机构为市场监督管理局,并具备快速办理的服务优势,帮助您在最短的时间内完成注册。

注册证券投资咨询公司所需材料:

设立及转让材料:

- 1. 公司设立及转让申请书
- 2. 公司设立决议
- 3. 出资人出资证明
- 4. 公司章程

无区域公司材料:

- 1. 公司注册登记申请表
- 2. 公司名称预先核准通知书
- 3. 公司住所证明文件
- 4. 法定代表人身份证明文件

金融类公司材料: 2. 监管部门核准文件

- 1. 金融业务经营许可证明文件
- 3. 客户风险承受能力评估文件
- 4. 公司业务模式及风控机制说明文件

公司注册材料:

- 1. 公司名称预先核准通知书
- 2. 公司章程
- 3. 股东名册
- 4. 法定代表人、董事、监事的身份证明文件
- 5. 公司住所证明文件

代理记账材料:

- 1. 企业纳税登记证或税务机关开具的代理记账委托协议
- 2. 公司银行基本账户开户许可证明
- 3. 财务会计制度及核算方法
- 4. 资产负债表、损益表
- 5. 税务报表

注册证券投资咨询公司的办理流程:

公司设立及转让:

- 1. 准备设立及转让材料
- 2. 提交材料至易企非凡企业管理(北京)有限公司
- 3. 完成审查及修改
- 4. 签署相关文件
- 5. 提交至市场监督管理局进行审批
- 6. 在规定时间内领取注册证书及章程

无区域公司:

- 1. 准备无区域公司材料
- 2. 提交材料至易企非凡企业管理(北京)有限公司
- 3. 完成审查及修改
- 4. 签署相关文件
- 5. 提交至市场监督管理局进行审批
- 6. 在规定时间内领取注册证书及章程

金融类公司:

- 1. 准备金融类公司材料
- 2. 提交材料至易企非凡企业管理(北京)有限公司
- 3. 完成审查及修改
- 4. 签署相关文件
- 5. 提交至市场监督管理局进行审批
- 6. 在规定时间内领取注册证书及章程

公司注册:

- 1. 准备公司注册材料
- 2. 提交材料至易企非凡企业管理(北京)有限公司
- 3. 完成审查及修改
- 4. 签署相关文件
- 5. 提交至市场监督管理局进行审批
- 6. 在规定时间内领取注册证书及章程

代理记账:

- 1. 准备代理记账材料
- 2. 提交材料至易企非凡企业管理(北京)有限公司
- 3. 完成审查及修改
- 4. 签署相关文件
- 5. 提交至市场监督管理局进行审批

6. 在规定时间内领取代理记账许可证

以上是注册证券投资咨询公司所需材料及流程的概述。易企非凡企业管理(北京)有限公司致力于为客户提供高效、快速的注册服务,并保证每个环节的准确性与合规性。如您有任何疑问或需要更多详细信息,请随时联系我们的工商注册咨询师。